

统筹抓好疫情防控和经济社会发展各项工作

行吕 梁市 分

自

款 筑 疫

1

题

本报讯(记者 岳旭强)记者 近日从农发行吕梁市分行了解到, 该行充分发挥政策性银行"当先导、 补短板、逆周期"作用,积极落实相关 政策,加大信贷支持力度,截至2月 28日累计审批投放应急贷款4500万 元,全力满足疫情防控和生活保障 物资生产企业的资金需求,在防疫 一线筑牢"金融堡垒"。

"农发行孝义市支行开通绿色 通道,资金火速到位,保证了消毒酒 精正常生产。"孝义市绿宝晶农副产 品深加工有限公司相关负责人说。 据了解,该公司被吕梁市政府确定 为疫情防控消毒酒精供应定点企 业,但由于流动资金不足无法保证 正常生产供应。孝义市支行获悉客 户需求后,开辟绿色通道,缩短办贷 期限,通过电话、微信、视频等方式完 成授信资料收集、流程申报和项目 汇报等工作,8个小时迅速审批发放 500万元流动资金贷款,解了企业的

"对参与抗疫有融资需求的企 业,我们会第一时间与企业沟通,根 据企业情况迅速给出融资方案,按照 '特事特办、急事急办'原则,确保在最 短时间内完成贷款审批投放,为抗击 疫情提供坚实金融保障。"吕梁市分 行相关负责人介绍道,除孝义绿宝晶 外,近期又向生产口罩、酒精等物资 的两户重点企业发放贷款2000万元, 配合市政府动用储备玉米5000吨,满 足了酒精生产原材料供应。

蔬菜水果、米面粮油等商品与 群众日常生活紧密相关,为守护好 疫情期间居民菜篮子、米袋子,吕梁 市分行加大对粮油及重要农产品加 工龙头企业的支持力度,保障信贷 资金及时跟上。各支行各部门相关 负责人深入企业、市场调查了解,帮

助企业解决问题。交口县支行积极回应交口县人民政府 的商请函件,在2月21日向县政府指定的疫情期间生活物 资保障企业山西南山百世食安农牧有限公司投放首笔应 急产业扶贫贷款300万元(审批1000万元),缓减了该企业 疫情以来流动资金周转困难,对于恢复和稳定产能、保障 生猪及猪肉供应起到了积极作用。

目前,春耕备耕工作逐步启动。为保障农业生产重要 物资供应,该行及时与企业对接做好应急信贷工作,近期将 陆续投放贷款4700万元,为种子、肉类等4户企业提供高效 快捷的金融支持,确保疫情防控和春耕备耕两不误。

石楼县111名务工人员乘"专车"赴太原 青岛返岗复工

耶朋 乔姗)3月3日,石楼县举行 "春风行动"保障农民工返岗复工启 仪式。来自全县9个乡镇的111名外 出务工人员乘坐政府提供的免费"专 车"开启新一年的务工之旅。

启动仪式现场,首批外出的务工人 员一大早就来到集合点整齐列队,大家 在工作人员的引导下,登记个人信息和 健康证明,并领取到当地爱心企业为他 们免费发放的"爱心旅行包"。客车

量体温、分发佩戴口罩,并为他们详细 讲解进入企业后的个人防护知识等。

外出务工人员刘士烽说:"政府 为百姓考虑得很周到,派出专车送我 们去上班,解决了我们返程复工难 题,让我们倍感温暖。'

近年来,该县将创业与就业相结 合,依托"吕梁山护理护工"和"福 海厨工"两个劳务品牌,引导广大贫 困群众通过技能培训提高就业能力,

该县人社局局长王喜平表示,在 此春风行动中, 点对点服务保障农民 工返岗复工工作中,县人社部门通过 乡镇、社区平台,对全县外出务工人 员进行了一次大排查, 摸清人员数 量、出台运送方案、定制客运专线, 并安排工作人员全程陪同,努力实现 全县外出务工人员安全、健康、便 捷、舒心的返岗。

建行吕梁分行

为统筹推进疫情防控和经济社会发展贡献金融担当

本报讯 当前疫情形势依然复杂, 防控正处在最吃劲的关键阶段,建行 吕梁分行全面履行大行社会责任,提 供全方位金融服务及泛金融服务,为 统筹推进疫情防控和经济社会发展贡

全力支持小微,保经营渡难关。主 动对接客户,充分利用"惠懂你"APP,提 供"秒申秒批秒贷"一站式融资服务,充 分保障合理流动性需求,截至目前已累 计办理34户910.67万元小微快贷。特 别是针对疫情防控全产业链及受疫情影 响的小微企业提供"云义贷"专属服务,

为6户客户支用173.8万元无担保信用 贷款,年利率进一步低至4.1025%。对 到期贷款执行展期或无还本续贷,为59 户2337.43万元贷款执行3个月展期。 向小微企业主免费提供居家安全保障、 航空出行保障、家庭意外保障、个人疾病 保障、手机碎屏保障、驾乘出行保障等保 险权益,保障全身心投入抗疫生产。

创新服务方式,近距离触达百 姓。筑牢最基层"防疫堡垒"。"智慧 社区疫情报送监测管理平台"由建行 第一时间为广大社区及乡村工作者 开发,具有整体监测、结果汇总、统计

查询、信息填报等功能。截至24日, 全市已有437个对公客户、898个社 区、1884个农村,累计169742人上线 该系统。依托遍布全市近2800个乡 村的4423个"裕农通"服务点服务,分 县域分乡镇组建微信群,员工线上辅 导村民办理日常金融业务,已累计办 理存、取、转、缴费等1.9万笔合计6千 多万元。搭建完成81个线上"晋社 区",覆盖40097人。客户经理线上及 时为社区居民提供便捷准确的金融 及延伸服务,最大可能减少营业网点 人流聚集。

该行主动联系经开区管委会,送去 大批防疫物资,全力支持复工复产。第 一时间调配50斤84消毒液、300个口 罩、200支一次性医用手套和10箱方便 面送到定点扶贫村,坚持抗疫扶贫两不 误,坚决完成脱贫攻坚任务。(武哲)

计金额 2220 万申请办理停息;其次 是积极对接白名单客户。积极对接 涉及医药生产、销售及民生保障类 45户企业,了解客户贷款需求。目 前已与6户企业达成了贷款意向金额 合计7050万元;第三是通过线上产品 积极支持医疗器械客户。协同食品药 品监督管理局工作人员共同走访34户 销售医疗器械企业, 了解客户经营困 难, 纾解问题, 解决客户资金需求。 通过线上小微易贷产品,目前成功为 3户客户放款,合计金额180万元。

(刘剑恩 王利芳)

邮储银行吕梁市分行 "暖心"措施为企业保驾护航

业面临复工复产的难题,邮储银行吕 梁市分行切实提高政治站位, 主动担 当作为,以有力且"暖心"举措为企 业客户复工复产保驾护航。

该行首先是根据受疫情影响分 类对企业办理展期,将风向关口前 移,共同应对疫情。对存量的58户

3月4日, 吕梁汽车运输有限公司的便民服务车开进市区馨

疫情防控期间,老百姓能否吃上放心菜、平价菜,牵动着吕梁

汽车运输有限公司一班人的心。从2月28日起,该公司积极动员

干部职工92人次,组成便民利民服务先锋队,深入市区枣林苑、馨

怡小区、双雾都社区等9个大型居民小区,送货上门向市民提供平

价新鲜蔬菜。截至目前,已累计向市民提供各类新鲜蔬菜20余

本报讯 面对疫情影响下中小企 小企业客户进行逐一电话核实,将 风险等级分为:轻微、一般、严 重、特别严重四类进行登记造册管 理。对疫情影响较为严重目前流动 资金出现困难的两户企业汾阳新广 通公司、交城新世杰商务有限公司 办理展期业务,涉及金额1150万 元。同时对126笔经营性贷款客户共



市民扫码购买蔬菜



贮藏在仓库里的新鲜蔬菜出库。

身兼三职的党员冯惠旺

吨,暖心之举受到广大群众的一致好评。

怡小区,市民踊跃购买蔬菜。

□ 本报记者 穆佳妮 通讯员 任建伟

新冠肺炎疫情突然来袭,来自教育战线 的冯惠旺义无反顾地转战这个没有硝烟的 战场。身兼交口县教育系统疫情防控处置 组副组长、物资保障组副组长、督导检查组 成员三职的他,虽然身心疲惫,但使命光荣。

便民服务送货上门

疫情爆发后,教育体育科技局党委第一 时间作出部署,成立疫情防控工作领导小 组,打响了全县教育系统防控疫情阻击战。 冯惠旺受命三个职务,每天坚持工作,还经 常加班,接收上级来文、上报每日动态、协助 草拟系统文件、汇总各种表格、上报信息资 料……已经连续奋战了20多天,充分彰显 了当代年轻共产党员的风采和本色。

在疫情发生的早期,冯惠旺和防控一组 一班人对交口籍在湖北省特别是武汉市就 读的学生进行摸排,共摸排出66名学生,及 时报送县疫情防控领导组,把他们作为重点 关注人群列入网格化管理,并转相关部门及 各乡镇,主动配合全县及各乡镇的排查工

作。领导提醒他要注意身体,他笑着说:"我

年轻,身体好,这也是我的职责所在。"朴实

的话语中蕴含着责意识和担当精神。

记者 郭炳中 摄

"这个文件缺少养成健康习惯,这两个表 格应该合在一起……"他每天都在研究文件 和表格全面性、可操作性,既要科学严谨,又 要减轻基层学校负担。冯惠旺主动参与了 《交口县教育系统疫情防控工作方案》《交口 县教育系统防控应急预案》《全县学校开学工 作预案》等13个文件的制定,就宣传教育、师

众志成城 防控疫情

生摸排、条件保障、联防联控、督查指导、开学 准备提出了自己独到的见解和建议。

为进一步加强疫情防控知识宣传,冯惠 旺及时发布《致全县学生和家长的一封信》, 指导家长做好学生的教育引导工作,自觉遵 守防控规则,尊重科学,正确对待疫情,自觉 养成健康的良好习惯。在督导检查基层学 校时,他严格按照局领导组要求对学校的 "一案九制"的制定、隔离观察室的落实、防 控物资的储备、师生健康状况摸底、医护人 员配备等情况进行了细致的检查,不漏一个 细节,不落一个死角。在了解到学校防控物 资、医护人员严重短缺的现状后,他及时汇 总向局领导进行了汇报,并提出自己的建 议。在返乡师生排查工作中,每日积极主动 联系学校,组织登记每日返乡师生情况,确 保不漏一人。

面对疫情,冯惠旺以身作则,落实落细 防控举措,充分发挥了先锋模范作用,诠释 了一个普通党员应尽的责任和义务。

政务动态

李建国参加全市3月份 项目建设调度会

本报讯(记者 王洋)3月 3日,市委常委、常务副市长李 建国参加全市3月份项目建设 调度会。各县(市、区)分管领 导在分会场参会,市直有关部 门负责人在主会场参加会议。

会议通报了1-2月份项 目建设、手续办理、开复工以 及固定资产投资预报和项目 审批手续办理、机构改革等 情况。截至3月2日,各县 (市、区)已开复工项目 206 个,年度计划投资243.75亿 元。其中,新开工项目78 个,年度计划投资102.36亿 元;复工项目128个,年度计 划投资141.4亿元。其中,省 重点项目开复工5个,市重

李建国要求,各县(市、 区)和市直有关部门要提高政 治站位,切实加强疫情防控、 有序做好项目建设的责任感 紧迫感、使命感,按照"项目为 王"的鲜明要求,坚决扛起项 目建设的主体责任,制定开工 复工防控方案和应急预案,建 立健全行之有效的工作机制, 积极落实国家和省内出台的 相关政策,全面压实法人单位 责任,切实解决项目建设在用 工、融资、物资运输等方面遇 到的困难和问题,帮助企业增 强信心,力争一季度投资实现

良好开局,为全年投资实现平

稳增长奠定坚实基础。

点项目开复工23个。

杨巨才主持召开全市地质 灾害防治工作电视电话会

本报讯(记者 冯凯治) 3月5日,全省地质灾害防治 工作电视电话会后,副市长杨 巨才主持召开了全市地质灾 害防治工作会电视电话会,会 议通报了全市2019年地质灾 害防治工作,分析2020年地质 灾害防治形势,并就今年地质 灾害防治工作安排部署。

杨巨才强调,全市各级各 部门要提高政治站位,立足科 学,加强组织领导,强化预判, 协调联动,全力做好今年的地 质灾害防治工作。要抓好重 点区域隐患排查工作,进一步

组织力量对全市黄土区、旅游 区、交通干线、工矿施工区以 及受地质灾害威胁严重的人 口聚集区隐患进行一次全覆 盖排查,加强预警预报,全力 以赴抓好应急处置。要强化 责任担当,抓好责任落实,要 全面实施地质灾害应急值班 制度,确保各级政府、部门带 班领导、值班人员24小时在 岗,同时市、县、乡三级要打造 一支应急分队,定期对重点区 域隐患进行排查,全力以赴做 好地质灾害防治工作,全力打 赢地质灾害防治这场硬仗。

杨巨才出席全市煤炭洗选 行业产业升级工作部署会

本报讯 (实习记者 梁英 杰) 3月5日,全市煤炭洗选 行业产业升级工作部署会召 开,副市长杨巨才出席会议。

会议解读了《山西省淘汰 煤炭洗选企业暂行规定》,并 对全市煤炭洗选行业产业升 级工作实现规范发展进行了 安排部署。要求,各级各部门 立足煤炭清洁高效开发利用, 推动煤炭行业供给侧结构改 革,坚持转型发展和环境保护 优先,制定切实可行实施方 案,进一步明确时间、内容、工 作环节、方法要求,对职能范 围内的任务敢于负责,主动担

当,充分履行工作职能。

杨巨才强调,各级各部门 要认清当前形势,统一思想 切实增强煤炭洗选行业产业 升级工作的责任感和紧迫感, 深刻认识开展全市煤炭洗选 行业产业升级、提高煤炭洗选 行业质量效益的重大意义;坚 持属地管理、坚持部门联动、 坚持"长短"结合,全面深入开 展煤炭洗选行业产业升级工 作;加强组织保障,落实政策 保障,严肃纪律保障,确保煤 炭洗选行业产业升级工作取 得实效,全力促进全市煤炭洗 选行业实现规范化发展。

4.1.8人工凉儿小女纠如 力山县全囬湺化以单进程 资金解决欠缴企业职工养老金

本报讯 今年,方山县牢固 树立以改革促转型、促民生、促 党建、促全面工作的理念,扎实 抓好改革创新工作,为经济社 会发展提供强大动力。

在全面深化改革方面:全 县各级党员干部解放思想、开 动脑筋,根除陈旧观念,冲破 羁绊束缚。结合县情实际,着 力推动改革,抓好开发区"三 化三制"、国企国资、农村产权 制度、集中行政许可权等重点 领域的改革工作,通过改革创 新,走出新的路子。

在重点领域改革事项方 面:国企国资改革工作将坚持 "全县统筹、一企一策"思路不 动摇,坚持县财政预算内安排 问题不动摇,坚持企业改制与 县城改造相结合不动摇,全面 清底梳理,逐一分析研判,成熟 一个解决一个。农村集体产权 制度改革工作将在7月底前全 部成立村集体经济组织,有经 营性资产的村要折股量化成立 股份经济合作社,有资源性资 产的村要折股量化,实行资源 变资产、资金变股金、农民变股 东的"三变"改革。相对集中行 政许可权改革工作将按照"三 对""六最"要求,全面推行"一 枚印章管审批"模式,从体制机 制上解决部门分散办理顽疾, 提升政府办事效率和服务质 (肖继旺 张少为)

山西铭信禽业公司

扩大肉鸭养殖规模 带动更多农户脱贫增收

本报讯(记者 李雅萍) 今年是脱贫攻坚交总账之年, 为响应党委政府号召,山西铭 信禽业公司将持续扩大肉鸭 养殖发展规模,带动更多贫困

户脱贫增收。 山西铭信禽业公司是一 家集种鸭繁育、鸭雏孵化、商 品鸭养殖、饲料生产、肉鸭屠 宰加工、羽绒生产加工于一体 的省级农业龙头企业。现年 孵化商品鸭苗 1200—1500 万 只、加工饲料18万吨、屠宰肉 鸭 1000 万只、加工鸭毛 1200 吨。近年来,该公司连续三年 销售额超过2亿元,"铭信"牌 鸭产品获得国家"无公害农产 品""无公害农产品原产地"认 证,被认定为"山西省名牌产

该公司成立以来,始终坚

持"发展自我,服务社会"的理 念,采取"公司+基地+农户"的 运营模式,实行"五保一扶一 优"的带动措施,全力推进商 品鸭养殖基地建设,截至目 前,拥有年出栏200万只肉鸭 养殖基地1个、年出栏10万只 以上肉鸭养殖小区15个,直接 安排就业或带动农户种养殖 超过3000人。市场前景良好, 生产潜力较大。今年,该公司 计划继续扩大肉鸭养殖发展 规模,坚持"只要农户建好棚, 具体生产公司保姆式服务,全 程化管理"的原则,按照统一标 准、基地引领,集中连片、规模 发展的思路,采取"公司+基地+ 村集体经济组织+农户"发展模 式,在全市内新发展肉鸭养殖 面积10-15平方米,新增年出 栏成品肉鸭500万只。